

NITTO KOHKI CO., LTD. 9-4, Nakaikegami 2-Chome, Ohta-ku, Tokyo 146-8555, Japan Tel: +81-3-3755-1111 www.nitto-kohki.co.jp/e

20 December 2019

Nitto Kohki – Privacy Policy Updates

To whom it may concern,

We, Nitto Kohki, support people's lives with energy and labor-saving technology. While we maintain valuable relations with you, we take the privacy of your data seriously and continue to commit ourselves to adhering to our principles in respect of personal data protection of all stakeholders concerned.

We would like to inform you of our latest, important updates to our privacy policy.

- http://www.nitto-kohki.co.jp/privacy/
- http:www.nitto-kohki.eu

In particular, key features of the updates are as follows:

- Information on processing of customer data; and
- information on data sharing through joint control between Nitto Kohki Co., Ltd. (NKJPN) and Nitto Kohki Europe GmbH (NKEU) by way of the newly introduced Sales Management System; the system gives NKJPN the possibility to monitor and analyze sales activities of NKEU, whereby only limited, specific customer data is passed on, meeting the requirements of the relevant data protection regulations.

If you are the European Economic Area-based data subject and your personal data under our control is therefore subject to the application of the GDPR in relation to our processing of personal data, please be reminded that you are entitled to your rights as regards protecting your privacy, especially including the right of access, the right to erasure, the right of restriction and the right to lodge a complaint.

For details on our data processing activities, please take a moment to visit and check the links above.

Thank you,

Nitto Kohki. Co.Ltd. Nitto Kohki Europe GmbH